

ELŐTERJESZTÉS

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. június 27. napján 15:00 órakor tartandó soros, nyílt ülésére

Csanádpalota Város Önkormányzata, valamint Csanádpalota Térségi Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás és Túri Kálmánné e.v. közötti közétkeztetési szolgáltatásainak megtárgyalása

Tisztelt Képviselő-testület!

Csanádpalota Térségi Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2016. március 30-i ülésén a „Csanádpalota, Királyhegyes, Ambrózfalva, Csanádalberti, Nagyér, Pitvaros települések felnőtt közétkeztetési szolgáltatásainak beszerzése” tárgyú közbeszerzési eljárást a bírálóbizottság által hozott döntési javaslatot elfogadva eredményesnek nyilvánította. Túri Kálmánné e. v-t hirdette ki nyertesnek.

Szintén ezen a napon, Csanádpalota Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. március 30-i ülésén a „Csanádpalota és Királyhegyes települések gyermek közétkeztetési szolgáltatásainak beszerzése” tárgyú közbeszerzési eljárásban szintén Túri Kálmánné e. v. nyerte el a szolgáltatást.

A Vállalkozási Szerződések 2016. április 29. napján kerültek aláírásra a pályázatban ajánlott meghatározott vállalkozói díjjal.

Túri Kálmánné e. v. 2017. január 19. napján kérelmet nyújtott be a vállalkozási szerződés módosítására hivatkozva a szerződés 12. pontjára, amely rögzíti, hogy a felek a szerződésben foglalt műszaki tartalom, díj vagy egyéb vállalási feltétel megváltoztatására irányuló szándék esetén a szerződést csak közös megegyezéssel, a Kbt. 141. §-ában foglaltak szerint, írásban módosíthatják. A szerződés módosítása és a vonatkozó rendelet módosítása is megtörtént a tavalyi év elején.

Túri Kálmánné e. v. 2018. január 11. napján újabb kérelmet nyújtott be a vállalkozási szerződés módosítására. A szerződés-módosításra irányuló kérelem a felnőtt közétkeztetés díjainak emelésére irányult, amelyet azonban tekintettel a közbeszerzési törvény hatályos rendelkezéseire, a pénzügyi biztos asszony nem hagyott jóvá.

Túri Kálmánné e.v. kérelmében előadta, hogy a 2018. évi foglalkoztatás költségei a minimálbér és a garantált bérminimum emelése (10,1 %) miatt, olyan többletterhet jelent számukra, amelyet előre nem láthattak azzal nem számolhattak, de a munkaerő megőrzése érdekében szükséges azt beépíteni a költségeibe.

A pénzügyi biztos állásfoglalása szerint azonban a szerződést csak akkor lehet módosítani, ha a Kbt. 141. § (4) bekezdés c) pontja együttesen teljesül, azaz a módosítást olyan körülmények teszik szükségessé, amelyeket az ajánlatkérő kellő gondossággal eljárva nem láthatott előre; a

módosítás nem változtatja meg a szerződés általános jellegét, az ellenérték növekedése nem haladja meg az eredeti szerződés értékének 10. ill. 50%-át. A minimálbér emelkedése véleménye szerint nem tartozik ebbe a körbe.

A vállalkozó 2018. június 14. napján újabb kérelmet nyújtott be a gyermek és felnőtt közétkeztetések tárgyában megkötött szerződések közös megegyezésének felbontása érdekében, ennek időpontjára javaslatot azonban nem tett.

Ezen túl vállalkozó 8 napos fizetési határidőt szabott meg a hitelezői igényként nyilvántartott 2.409.709,- Ft-os számla kifizetésére azzal, hogy amennyiben nem kerül kifizetésre a számla, egyoldalúan felbontja a szerződést.

A 2016 évben megkötött szerződésben vállalkozó 5 évre vállalta a közétkeztetési szolgáltatás biztosítását a szerződésben foglalt áron. Ettől eltérni csak a fenti kivételes esetben lehetséges, erről a pénzügyi gondnokunk több ízben is tájékoztatta a Képviselő-testületet. Ezen túl plusz forrás nem áll rendelkezésre a 2018. évi költségvetésben a plusz költségek biztosítására.

A beadványban megjelölt 8 napos fizetési határidő nem tartható, tekintettel arra is, hogy az egyezségi tárgyaláson vállalkozó is aláírta azt a jegyzőkönyvet, amelyben tájékoztatást kapott arról, hogy a hitelezői igényére a kifizetésre leghamarabb az eljárást lezáró végzés jogerőre emelkedését követően kerülhet sor, ami jelenleg 2018. június 25.

Amennyiben a vállalkozó akár közös megegyezés útján, akár egyoldalúan felmondaná a szerződést, az Önkormányzat a településeken (Csanádpalota, Királyhegyes) nem tudná biztosítani a közétkeztetési szolgáltatásokat, ezért semmiféleképpen nem támogatható a szerződés megszüntetése.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatni a határozati javaslatot pedig elfogadni szíveskedjenek.

.../2018. (06.27.) Kt. határozat

Tárgy: Csanádpalota Város Önkormányzata, valamint Csanádpalota Térségi Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás és Túri Kálmánné e.v. közötti közétkeztetési szolgáltatásainak megtárgyalása

HATÁROZATI JAVASLAT

Csanádpalota Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nem járul hozzá a Csanádpalota Város Önkormányzata, valamint a Csanádpalota Térségi Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás és Túri Kálmánné e.v. közötti közétkeztetési szolgáltatásának beszerzésére vonatkozó szerződés közös megegyezéssel való megszüntetéséhez

Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester

Határidő: azonnal

A határozatról értesítést kap:

- Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester
- Túri Kálmánné e.v. (6913 Csanádpalota Szent István u. 59.)
- Herczeg Ágnes közbeszerzési szakértő
- Dr. Keresztury Monika jegyző
- Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi csoport
- Irattár

Csanádpalota, 2018. június 19.



Nyergesné
Nyergesné Kovács Erzsébet
polgármester

Előterjesztést készítette:	dr. Keresztury Monika jegyző
Látta:	-
Tárgyalta:	Pénzügyi Bizottság, Jogi, Ügyrendi Bizottság, Szociális Bizottság
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet:	2 db